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За горизонталлю: 
5. Який експеримент вимагає вивчення стану учнів без відстеження його динаміки?   7. «Чи 
подобається Вам обрана професія?» – яке це запитання?  18. Фактор, який штучно вводиться в 
навчально-виховний процес.   22.  Який метод дає можливість виконати ряд фотографій руху через 
одинакові проміжки часу на нерухому пластинку або плівку.   26. Стрічка, що рухається по роликах і 
імітує бігову доріжку.  27. Програма дослідницьких процесів, які відображають логіку наукового 
пошуку.  28. Вид анкетування, який припускає опитування всієї генеральної сукупності обстежуваних 
осіб.   29. Фактор, який повинен бути зрівняний, щоб створити доказ дії причинного 
експериментального фактору.   30. Назва проби з довільною затримкою дихання на вдиху.   
За вертикаллю: 
1. Який експеримент дає змогу максимально ізолювати піддослідних від впливу змінних умов 
навколишнього середовища?   2. Спосіб фіксації даних.   3. Логічний процес переходу від менш 
загального до більш загального знання.   4. Який експеримент проводиться за повної 
непоінформованості учнів про те, що вони є учасниками дослідницької роботи?   6. Спосіб 
отримання інформації шляхом двостороннього або багатостороннього обговорення питання, яке 
цікавить дослідника.  8. “Чи хотіли б Ви, щоб Ваша дитина займалась спортом?” – яке це 
запитання?  9. Який експеримент допускає перевірку вже наявних знань про той чи інший факт, 
явище?   10. “Ваша думка з приводу...” – яке це запитання?   11. Запитання, яке не регламентується 
жодними межами.   12. Вид анкетування, який характеризується тим, що респонденти відповідають на 
запитання анкети за відсутності дослідника.   13. Складова частина анкетування.   14. Різка відмінність 
фактору для порівняльного аналізу під час проведення експерименту.   15. Частина 
анкети.   16. Найпростіша форма закритого запитання.   17. З якого слова слід починати 
формулювання завдання дослідження?   19. Група, в якій для зіставлення зберігається звичайні умови 
навчання і виховання.   20. Систематичне, спеціально організоване сприймання предметів і явищ, які 
виступають об’єктами дослідження.   21. Який експеримент дає змогу ізолювати явище, яке 
вивчається, від побічних впливів?   23. Вид анкетування, коли респондент заповнює анкету в 
присутності дослідника.   24. Метод отримання інформації шляхом письмових відповідей на 
стандартизовані питання анкети.   25. Який експеримент характеризується такими незначними 
змінами звичних умов навчання й виховання, що їх можуть навіть не помітити учасники 
експерименту?   
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